
  

  زبان انگليسي   

  دار بود كه همه زير خنده زدند. ـ جوكي كه در مهماني گفته شد آنقدر خنده» 2«گزينه  -1

فعل اصلي اسـت و   wasنادرست هستند. در اين جمله، » 4«و » 3«هاي  (جوك گفتن) تركيبي قابل قبول است پس گزينه tell a jokeتوضيح: 
  شود. گويد بلكه گفته مي ست است چون جوك نمينادر» 1«جوك مرجعي است كه با يك بند وصفي مجهول توصيف شده است. گزينه 

  هميشه بايد يك مفعول شخصي بيايد مگر در موارد زير: tellنكته: بعد از 

tell (sb) a joke / a lie / a story / the news / the truth / the difference / a secret  

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ گرامر)

  توانست با همكارانش به سر كار برود. بود مي ميدر حال حاضر حال خوبي ندارد. اگر او سالم ـ برادرم » 1«گزينه  - 2

 (if-clause)باشد. در اين نوع شرطي در قسمت جمله شرط  پذير نمي كند كه در زمان حال امكان توضيح: شرطي نوع دوم در مورد وضعيتي صحبت مي

اين شرطي  روند. در به كار مي would / could / might] +فعل ساده [آينده در گذشته ساده  (main clause)زمان گذشته و در قسمت جواب شرط 
  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ گرامر)شود.  ها استفاده مي براي تمامي فاعل wereاز  wasبه جاي 

  ـ الف: اين مسئله رياضي واقعاً پيچيده است.» 4«گزينه  - 3

  تو كمكي بكنم؟ خواهي به ب: آيا از من مي

دهـد (يعنـي    مفهومي منفي به جملـه مـي   littleنادرستند. » 3«و » 1«هاي  يك اسم غير قابل شمارش است بنابراين گزينه helpتوضيح: كلمه 
شـود   ه مـي رود اما زماني در سؤال استفاد معمولاً در جملات مثبت به كار مي someتقريباً هيچ كمكي) كه با توجه به معني جمله نادرست است. 
  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس اول ـ گرامر)كه ما از مخاطب انتظار پاسخ مثبت داريم (مثلاً در تعارفات). 

  ـ كدام جمله به لحاظ گرامري صحيح است؟» 3«گزينه  - 4

ا در گزينـه   و بند وصفي فاصله  the doctorتبديل شود. در گزينه دوم بين مرجع  obeyedبايد به  obeyتوضيح: در گزينه اول  وجود دارد امـ
با اسـامي   lessتبديل شود چون  fewerبايد به  lessسوم بند وصفي بلافاصله بعد از مرجع آمده است و بنابراين صحيح است. در گزينه چهارم، 

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس اول ـ پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ گرامر)رود.  قابل شمارش به كار ميغير

  .بدهديك قرار ملاقات را  ترتيبـ چون رئيس در دسترس نبود، من با معاونش صحبت كردم تا » 4«گزينه  - 5

  ) (امور) ترتيب دادن، مرتب كردن4  ) تصميم گرفتن3  ) ارائه دادن، تقديم كردن2  ) دست يافتن به1

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  هستيم كه آن كار به موقع تكميل خواهد شد. مطمئن. بنابراين ما ـ تاكنون پيشرفت خيلي خوب بوده است» 2«گزينه  - 6

  ) غيرمنتظره4  ) ضروري3  ) مطمئن، داراي اعتماد به نفس2  ) خاص، دقيق1

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  گيري كند. زن بارش را اندازهعظيم ببرد تا آن بتواند و ترازويـ راننده كاميون مجبور شد تريلر خود را به روي آن » 2«گزينه  - 7

  ربا ) آهن4  ) حجم، ولوم3  ) ترازو، مقياس2  ) سبك، شيوه1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)

  اروپا آزاد گرديد. استعماري، هائيتي اولين كشور سياهپوستاني بود كه از حكومت 1804ـ در سال » 4«گزينه  - 8

  ) استعماري، مستعمراتي4  ) تجاري3  ) حمايتي2  ) اوليه، اصلي1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)

  كند. به ويروس است، بنابراين درست كار نمي آلودهـ سيستم كامپيوتر » 1«گزينه  - 9

  ) آلوده كردن4  ) محاصره كردن3  ) گشت زدن2  ) آلوده كردن1

   infectنكته: آلوده كردن با ويروس: 

  س دوم ـ واژگان)(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ در

  از سند ورد براي باز كردن فايل ضرورت داشت. تبديلاف ذخيره كرد چون  دي عنوان يك فايل پي ـ منشي آن سند را به» 1«گزينه  -10

  ) تأييد4  ) قطع3  ) انتقال2  ) تبديل1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)

  رت دارد، تو بايد انگليسي را پيش يك گويشگر بومي بياموزي.با استراليا تجا عمدتاًـ اگر شركت شما » 3«گزينه  - 11

  ) با هدف خاصي4  ) عمدتا3ً  ) فورا2ً  اي ) بطور غيرمنتظره1

 (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)

  



  اضطراري بزودي وارد شهر نشود جان هزاران نفر به خطر خواهد افتاد. هاي كمكـ چنانچه » 2«گزينه  -12

  ) توصيه، انعام4  ) رقم، چهره3  ) كمك2  وضوع) مسئله، م1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)

  ترجمه كلوزتست:

ها يافت. با اين حال، كلمـات   نامه توان در لغت ها را مي از آن تعداد بسيار كميروند. به همين دليل،  كلمات عاميانه در گفتار بيش از نوشتار به كار مي اكثر
سـاخته  آموزان و نوازندگان  هايي چون كارگران، دانش . كلمات عاميانه توسط گروهكار مي روند بهغالب اوقات  كهگيرند  ر زمره كلماتي قرار ميعاميانه، د

فهمند.  را مي روند. در ابتدا تنها اعضاي آن گروه خاص، كلمات عاميانه كار مي جديد به تجربهيك شيء، ايده و يا  توصيف كردن. اين كلمات براي شوند مي
  (معتمدي) گيرند.  بعدها تعدادي از كلمات مذكور به وسيله ساير افراد نيز مورد استفاده قرار مي

  ـ» 2«گزينه  -13

  ) تعدادي4  ) تعداد زيادي3  ) تعداد بسيار كمي2  ) تعدادي، تعداد كمي1

  (كلوزتست)

  ـ» 2«گزينه  -14

  كنند ) كه استفاده مي4  رود كار مي ) كه به3  روند كار مي ) كه به2  اند ) كه استفاده كرده1

  (كلوزتست)

بـه كـار    isرود و چون يك مرجع جمع مـي باشـد بـا     به كار نمي whoاشاره دارد بنابراين با ضمير موصولي  slang wordsبه  thoseتوضيح: 
  شوند). كنند بلكه استفاده مي صورت مجهول استفاده شود (كلمات عاميانه استفاده نمي در بند وصفي بايد به thoseرود. در ضمن،  نمي

  ـ» 3«گزينه  - 15

  شوند ) آموخته مي4  شوند ) ساخته مي3  شوند ) مطلع مي2  شوند ) جايگزين مي1

  (كلوزتست)

  ـ» 3«گزينه  -16

  ) در نظر گرفتن4  ) توصيف كردن3  ) فرياد زدن2  ) كپي كردن1

  (كلوزتست)

  ـ» 1«گزينه  -17

  ) حجم، ولوم4  ) منبع3  ) آزمايش2  ) تجربه1

  ست)(كلوزت

  متن اول:

  اي از جمله آلودگي محيط زيست، كاهش منابع نفتي، ترافيك و مشكلات امنيتي گرديده است. اتكا به وسايل نقليه موتوري موجب بروز مشكلات عمده

اند. اين معضل،  از هميشه شده تر ازدحام هاي شهري پر ها و اتوبان ن ند، اما خياباا گرچه مواد آلاينده ناشي از خودروهاي جديد بسيار كم ضررتر از سابق
  سازد. كيفيت هوا را نامطلوب نموده و گاهي هوا را براي تنفس خطرآفرين مي

چـه بـراي    تـر از آن  هايي بزرگ توانند مشكل آلودگي را تقليل داده و ظرفيت سوخت موتورها را بالا ببرند. بسياري از مردم اتومبيل مي هاي فني حل راه
  دهند. خرند يا با سريع راندن خودروهايشان سوخت را هدر مي ايشان موردنياز است، ميي  تأمين مقاصد روزانه

ها ضرورت نداشـته باشـد    اي كه تردد اتومبيل ها به گونه حل بلندمدت طراحي شهرها و محله هايي كه پيشنهاد شده، عبارت است از راه حل يكي از راه
ر داشته يا به سهولت توسط وسايل نقليه عمومي قابل دسترسـي باشـند. ايـن نـه تنهـا موجـب       هاي ضروري در نزديكي افراد قرا يعني تمام سرويس

هـا   گردد، بلكه كيفيت زندگي اجتماعي را ارتقا بخشيده و به جاي تأكيد بر خودروها به انسان اكسيدكربن مي جويي در مصرف انرژي و كاهش دي صرفه
هـا بـراي كشـورهايي     حل شود. اما اين راه پذير مي نقل با بكارگيري كامپيوترهاي مدرن نيز امكان هاي بهتر حمل و دهد. دستيابي به سيستم اهميت مي

  (معتمدي) ند كه استطاعت مالي داشته باشند.ا مناسب

  .يابد راند، مصرف سوخت افزايش مي وقتي شخصي اتومبيلش را سريع ميـ براساس متن، اين صحت دارد كه » 2«گزينه  - 18

  هوا تا حد زيادي كاهش يافته است.) امروزه آلودگي 1

  ) استفاده از خودروها براي رفتن به جاهايي كه در فواصل نزديك قرار دارند، كاهش يافته است.3

  كنند تا مصرف سوخت را كاهش دهند. ) اكثر كشورهاي جهان از كامپيوترهاي مدرن استفاده مي4

  (درك مطلب)

  كند. اشاره مي هاي پر ازدحام ها و اتوبان خيابانبه  در سطر چهارم» اين معضل«ـ عبارت » 4«گزينه  -19

  ) مشكلات ايجاد شده به وسيله خودروها3  ) كيفيت هوا2  ) امنيت1

 (درك مطلب)
 
 
 
  



  .هاي ضروري در نزديكي وسايل نقليه عمومي قرار دادن سرويسها عبارت است از  هاي كاهش تردد اتومبيل ـ يكي از روش» 4«گزينه  - 20

    ير نفتي) كاستن از ذخا1

    تر ) واداشتن مردم به رانندگي سريع2

  هاي بيشتر ها و اتوبان ) ساختن خيابان3

  (درك مطلب)

  گردد. برمي »ها حل راه«در سطر آخر به  "them"ي  ـ كلمه» 2«گزينه  -21

  ) كشورها4  ) كامپيوترها3  ها ) اتومبيل1

  (درك مطلب)

  متن دوم:

تر از ذهن بشر و در عين حال با همان خصوصيات انساني بـر امـور آدمـي     كرد كه اذهاني عظيم كس در چند سال آخر قرن نوزدهم باور نمي هيچ
پرداختند، احتمالاً با همان دقتي كه يك شخص ممكن است به مطالعه جانداران موجود در يك  ها به امورشان مي نظارت دارند. همچنان كه انسان

  قطره آب بپردازد، تحت نظارت و مطالعه بودند.

كردند كه ساير سـيارات بتواننـد    كردند، هرگز تصور نمي ها فكر مي انديشيد. اگر هم درباره آن تر فضا نمي كس در آن زمان به عوامل قديمي چهي
ها داشتند، آن بود كه احتمالاً نوعي حيات بر روي مـريخ وجـود دارد امـا     تهديدي براي حيات انسان محسوب شوند. حداكثر تصوري كه انسان

  جا نسبت به ما از هوش كمتري برخوردارند و محتاج كمك ما هستند. ن آنساكني

اهميتي به اين كره خاكي نگريستند و  ها دورتر در فضا، اذهاني كه عقول ما را همچون عقول جانوران، ابتدايي جلوه دادند، با بي با اين وجود، مايل
كردنـد.   مريخ اشتباه فكر مـي   هاي زميني دريافتند كه چه قدر درباره رن بيستم انسانبه آرامي و با اطمينان عليه ما نقشه كشيدند. و در اوائل ق

كند. مريخ  چرخد. اين سياره حدود نيمي از نور و گرماي خورشيد را دريافت مي ميليون مايلي خورشيد، به دور آن مي 140سياره مرّيخ در فاصله 
  (معتمدي)ها پيش از سرد شدن زمين حيات بر روي سطح آن آغاز گشته است.  شك مدت تر باشد و بي بايد از دنياي خاكي ما قديمي

  اند. در نظر گرفته شده ها انسانمشابه » موجودات درون يك  قطره آب«ـ در پاراگراف اول، » 1«گزينه  - 22

  تر از ذهن بشر ) اذهان عظيم4  ) بدن انسان3  ) امور2

  (درك مطلب)

  .انسان حيات موجود در سيارات ديگر را جدي تلقي نكرده استآن است كه اصلي پاراگراف دوم   ـ نكته» 4«گزينه  - 23

  باشد ترين سياره در فضا مي ) زمين قديمي1

  ) سيارات ديگري هم در فضا وجود دارند2

  ) هوشمندي موجودات ديگر از بشر كمتر است3

  (درك مطلب)

  .ريخ نداشته استي حيات بر روي م آدمي تفكر صحيحي دربارهـ بر اساس متن، » 3«گزينه  - 24

  ريزي كند ) بشر بايد براي زيستن بر روي مريخ برنامه1

  كرده است ) انسان در مورد زندگي بر روي سيارات ديگر درست فكر مي2

  ي رفتن به مريخ بود ) انسان قرن بيستم آماده4

  (درك مطلب)

  .باشد تر از مريخ مي زمين جوانـ متن حاكي از آن است كه » 1«گزينه  - 25

     تر از مريخ است قديمي ) زمين2
  تر از زمين است ) مريخ بزرگ3

  تر از زمين است ) مريخ گرم4

  (درك مطلب)


